

平成 22 年 12 月 17 日

各 位

会 社 名 助川電気工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 百目鬼 孝一
(コード番号 7711 JASDAQ)
問合せ先 取締役管理本部長 小滝 理
(TEL. 0293-23-6411)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 9 月期決算短信」の
一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 11 月 12 日付で開示しました「平成 22 年 9 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、その訂正を下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

- 12 ページ 4. 【連結財務諸表】(2) 【連結損益計算書】
- 22 ページ 4. 【連結財務諸表】(7) 【表示方法の変更】
- 43 ページ 5. 【個別財務諸表】(2) 【損益計算書】
- 52 ページ 5. 【個別財務諸表】(6) 【表示方法の変更】

2. 訂正内容

12 ページ 4. 【連結財務諸表】(2) 【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年10月1日 至 平成21年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成21年10月1日 至 平成22年9月30日)
売上高	4,190,236	3,879,311
売上原価	※2 3,229,084	※2 2,998,012
売上総利益	961,152	881,298
販売費及び一般管理費	※1, ※2 770,249	※1, ※2 710,397
営業利益	190,903	170,901
営業外収益		
受取利息	8,638	6,476
受取配当金	3,539	2,988
固定資産賃貸料	2,442	2,460
その他	4,328	9,578
営業外収益合計	18,948	21,504
営業外費用		
支払利息	28,987	23,707
為替差損	380	420
その他	2,898	5,043
営業外費用合計	32,266	29,170

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年10月1日 至 平成21年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成21年10月1日 至 平成22年9月30日)
売上高	4,190,236	3,879,311
売上原価	※2 3,229,084	※2 2,998,012
売上総利益	961,152	881,298
販売費及び一般管理費	※1, ※2 770,249	※1, ※2 710,397
営業利益	190,903	170,901
営業外収益		
受取利息	8,638	6,476
受取配当金	3,539	2,988
固定資産賃貸料	2,442	2,460
物品売却益	—	2,626
その他	4,328	6,952
営業外収益合計	18,948	21,504
営業外費用		
支払利息	28,987	23,707
為替差損	380	420
固定資産廃棄損	—	4,341
その他	2,898	702
営業外費用合計	32,266	29,170

(省略)

22 ページ 4. 【連結財務諸表】(7) 【表示方法の変更】

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 20 年 10 月 1 日 至 平成 21 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自平成 21 年 10 月 1 日 至平成 22 年 9 月 30 日)
(連結貸借対照表) 財務諸表等規則等の一部を改正する内閣府令(平成 20 年 8 月 7 日内閣府令第 50 号)が適用となることに伴い、前連結会計年度において、「たな卸資産」として掲記されていたものは、当連結会計年度から「商品及び製品」「仕掛品」「原材料及び貯蔵品」に区分掲記しております。なお、前連結会計年度の「たな卸資産」に含まれる「商品及び製品」は 126, 153 千円、「仕掛品」は 557, 718 千円、「原材料及び貯蔵品」は 271, 659 千円であります。	_____

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 20 年 10 月 1 日 至 平成 21 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自平成 21 年 10 月 1 日 至平成 22 年 9 月 30 日)
(連結貸借対照表) 財務諸表等規則等の一部を改正する内閣府令(平成 20 年 8 月 7 日内閣府令第 50 号)が適用となることに伴い、前連結会計年度において、「たな卸資産」として掲記されていたものは、当連結会計年度から「商品及び製品」「仕掛品」「原材料及び貯蔵品」に区分掲記しております。なお、前連結会計年度の「たな卸資産」に含まれる「商品及び製品」は 126, 153 千円、「仕掛品」は 557, 718 千円、「原材料及び貯蔵品」は 271, 659 千円であります。	_____
_____	(連結損益計算書) <u>前連結会計年度まで営業外費用の「その他」に含めて表示しておりました「固定資産廃棄損」は、営業外費用の総額の 100 分の 10 を超えたため区分掲記しております。</u> なお、前連結会計年度における「固定資産廃棄損」は <u>2, 385 千円</u> であります。

43 ページ 5. 【個別財務諸表】(2) 【損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年10月1日 至 平成21年9月30日)	当事業年度 (自 平成21年10月1日 至 平成22年9月30日)
売上高	4,190,236	3,879,311
売上原価		
製品期首たな卸高	6,960	20,099
当期製品製造原価	*3 3,248,887	*3 2,996,311
合計	3,255,847	3,016,410
製品期末たな卸高	20,099	17,194
売上原価合計	3,235,748	2,999,216
売上総利益	954,487	880,095
販売費及び一般管理費	*2, *3 765,695	*2, *3 708,153
営業利益	188,791	171,941
営業外収益		
受取利息	6,287	5,181
有価証券利息	2,256	1,294
受取配当金	3,539	2,988
固定資産賃貸料	*1 6,906	*1 4,188
その他	4,328	9,576
営業外収益合計	23,318	23,230
営業外費用		
支払利息	28,987	23,707
為替差損	380	420
その他	2,898	5,043
営業外費用合計	32,266	29,170

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年10月1日 至 平成21年9月30日)	当事業年度 (自 平成21年10月1日 至 平成22年9月30日)
売上高	4,190,236	3,879,311
売上原価		
製品期首たな卸高	6,960	20,099
当期製品製造原価	*3 3,248,887	*3 2,996,311
合計	3,255,847	3,016,410
製品期末たな卸高	20,099	17,194
売上原価合計	3,235,748	2,999,216
売上総利益	954,487	880,095
販売費及び一般管理費	*2, *3 765,695	*2, *3 708,153
営業利益	188,791	171,941
営業外収益		
受取利息	6,287	5,181
有価証券利息	2,256	1,294
受取配当金	3,539	2,988
固定資産賃貸料	*1 6,906	*1 4,188
物品売却益	-	2,626
その他	4,328	6,950
営業外収益合計	23,318	23,230
営業外費用		
支払利息	28,987	23,707
為替差損	380	420
固定資産廃棄損	-	4,341
その他	2,898	702
営業外費用合計	32,266	29,170

(省略)

52 ページ 5. 【個別財務諸表】(6) 【表示方法の変更】

(訂正前)

前事業年度 (自 平成 20 年 10 月 1 日 至 平成 21 年 9 月 30 日)	当事業年度 (自平成 21 年 10 月 1 日 至平成 22 年 9 月 30 日)
(貸借対照表) 財務諸表等規則等の一部を改正する内閣府令(平成 20 年 8 月 7 日内閣府令第 50 号)が適用となることに伴い、前事業年度において、「たな卸資産」として掲記されていたものは、当事業年度から「商品及び製品」「仕掛品」「原材料及び貯蔵品」に区分掲記しております。なお、前事業年度の「たな卸資産」に含まれる「商品及び製品」は 126,153 千円、「仕掛品」は 557,718 千円、「原材料及び貯蔵品」は 271,659 千円であります。	

(訂正後)

前事業年度 (自 平成 20 年 10 月 1 日 至 平成 21 年 9 月 30 日)	当事業年度 (自平成 21 年 10 月 1 日 至平成 22 年 9 月 30 日)
(貸借対照表) 財務諸表等規則等の一部を改正する内閣府令(平成 20 年 8 月 7 日内閣府令第 50 号)が適用となることに伴い、前事業年度において、「たな卸資産」として掲記されていたものは、当事業年度から「商品及び製品」「仕掛品」「原材料及び貯蔵品」に区分掲記しております。なお、前事業年度の「たな卸資産」に含まれる「商品及び製品」は 126,153 千円、「仕掛品」は 557,718 千円、「原材料及び貯蔵品」は 271,659 千円であります。	
	(損益計算書) <u>前事業年度まで営業外費用の「その他」に含めて表示しておりました「固定資産廃棄損」は、営業外費用の総額の 100 分の 10 を超えたため区分掲記しております。なお、前事業年度における「固定資産廃棄損」は 2,385 千円であります。</u>

以上